



## Первая аттестация и принятие присяги молодым следователем

Успешно прошел свою первую аттестацию молодой следователь следственного отдела по городу Сатка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области СТУКОВ НИКИТА СЕРГЕЕВИЧ.

За шесть месяцев работы он достиг определенных успехов, показал себя исполнительным, инициативным сотрудником, который трудится с желанием и интересом, не считаясь с личным временем.

В его производстве находились сложные уголовные дела, связанные с расследованием убийств, изнасилований, других преступлений.

При этом, следователь Стуков направил в суд 19 оконченных производством уголовных дел.

Продемонстрированные хорошие показатели в работе позволили аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области сделать вывод, что молодой специалист занимаемой должности соответствует.

После этого он торжественно принял Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.

В Следственный комитет Российской Федерации руководством следственного управления направлено представление о присвоении Никите Стукову специального звания.

Поздравляем его с первыми успехами!

Коллектив Следственного управления

СК РФ по Челябинской области

15.03.2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1210239>